
Correction exercices CH 11 le son phénomène vibratoire 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Joseph fourier à montrer que toute fonction périodique se décompose en somme de fonctions 

sinusoidales dont les fréquences sont des multiples de la fréquence du fondamentale (harmonique 

de rang 1).  

 

 

 

 

 

 

 



1. Ce son est périodique mais pas sinusoïdale. Le motif élémentaire se 

répète régulièrement mais ce n’est pas une sinusoïde. 

2.  
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1. masse maxi 

 

 

 

 

 



2. masse linéique : 

 

 

 

3. longueur de la corde pour faire un  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

1. D’après le document elles se trouvent dans une zone où le niveau sonore est supérieur à 70 

dB. Donc un dérangement sonore. 

 

2. Lorsque l’intensité sonore double alors le niveau sonore 

augmente de 3 dB. 

 

3. La différence des niveaux sonores est de : 

 

 

 



4. Quand la fréquence de la pluie passe environ de 500 Hz à 4500 Hz le niveau 

sonore augmente de plus de 3 dB. Donc l’intensité sonore a plus que 

doublé.  

200 Hz    500 Hz à 4500 Hz     20 000 Hz. 

 

 C’est donc perceptible à l’oreille humaine. 

 

 

 

 


